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     За якою ставкою податку на прибуток
підприємств оподатковуються дивіденди,

виплачені банківською установою у 2024 році?
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Для визначення суми авансових внесків із податку на прибуток підприємств із сум дивідендів, що
сплачені до дати набрання чинності Закону №  4015, банками застосовувалась чинна у відповідному
періоді основна (базова) ставка податку у розмірі 25 відсотків.
Якщо дивіденди сплачуються у 2024 році після набрання чинності Законом № 4015, для визначення суми
авансових внесків банками застосовується основна (базова) ставка податку у розмірі 50 відсотків.
При цьому у Декларації за 2024 рік банк має здійснити перерахунок суми авансових внесків за весь 2024
рік за ставкою 50 відсотків.
Тому у рядку 6 додатка АВ до річної Декларації сума авансового внеску у зв'язку із виплатою дивідендів
(прирівняних до них платежів), що має бути сплачена у звітному (податковому) періоді та яка
переноситься в рядок 20 АВ Декларації, визначається, виходячи зі значення рядка 5 цього додатку за
ставкою 50 відсотків. Сума додаткового зобов’язання з податку на прибуток у вигляді авансового внеску
з дивідендів обраховується за ставкою 50 відсотків та зазначається у рядку 22 Декларації і підлягає
сплаті протягом 10 днів після граничного терміну подання річної Декларації.
Одночасно сума авансових внесків із дивідендів, обрахована за ставкою 50 відсотків, відображається у
рядку 16.2 додатка ЗП до рядка 16 ЗП Декларації та зменшує нараховану суму податку на прибуток банку
за 2024 рік.
Про це йдеться в Інформаційному листі № 8/2024 щодо окремих змін до Податкового кодексу України,
внесених Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України
щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у період дії воєнного стану», щодо
запровадження сплати авансових внесків з податку на прибуток підприємств та податку на доходи
фізичних осіб з пунктів роздрібної торгівлі пальним та оподаткування податком на прибуток банків та
інших фінансових установ.

 .
 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html

  Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
грудень – 2024, наклад 50 прим.
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